

8家唱片公司旗下歌手大比拼

□据 金羊网

11日,《2013金钟奖中国音超》节目组正式宣布,12月15日晚起至明年3月,该节目将正式登陆深圳卫视,这意味着“中国音超”在最后一刻拿到了“准生证”。节目组更是以一组“对不起,我们来晚了”的“对不起体”文案在网上宣告满血复活。

接下来将进入“中国音超”模式

1 撇清与选秀节目的关联,拿下“准生证”

“中国音超”总导演夏枫介绍,作为全国唯一一个音乐类的国家级大奖,“中国音超”有着不可替代的价值。虽然之前外界曾猜测用唱片公司“厮杀”的方式进行节目包装成了“中国音超”过审的障碍,但夏枫明确地告诉记者,这只是形式,其内核还是金钟奖的专业比赛。“我们和选秀节目有着完全不同的出发点。我们的节目不是在包装歌手一夜成名,

也不会有许多外在的手段营造这种气氛。我们的比赛除了要有好的收视率和好的影响,还要完成一项任务——选出当下真正能够代表中国流行音乐最高水平的歌手。”夏枫说。

记者了解到,撇清与选秀节目的关联成了这次节目过审的关键。“中国音超”属于自我研发型的节目,这也令深圳卫视拿到了加分。

2 要求歌手:“唱你最喜欢的歌就可以”

记者获悉,“中国音超”已经悄然在深圳展开了录制工作。杨宗纬、吉克隽逸、周笔畅、尚雯婕、陈楚生、阿杜等华语流行乐坛的中坚力量纷纷出现在“中国音超”的舞台上,展现自己的风格和实力,并为各自所属的唱片公司夺取团队积分。

夏枫称:“我们不要求歌手进行任何所谓的挑战自我。我

们希望歌手把自己最擅长的表现出来。我曾告诉杨宗纬,唱你最喜欢的歌就可以了。”

夏枫认为,如果为了达到节目组的目的,让唱摇滚的唱民歌,让唱民歌的唱爵士,这是为了娱乐的噱头对歌手的一种“残害和糟蹋”,也是对艺术的不尊重。

据悉,“中国音超”一共12期节目,12月15日开播,将播到明年3月初,横跨圣诞节、元旦节、除夕、春节、元宵节、情人节等多个节日。

3 “中国音超”的评委全由音协委派

“中国音超”是中国电视史上首次将制造明星的唱片公司推到前台,最后决出团队和个人的两个冠军。而今年的参赛阵容前所未有地集结了8大唱片联队参赛,他们分别是当然音乐、海螺音乐、恒大音乐、华谊兄弟音乐、金牌大风、天浩盛世、乐华娱乐和中国唱片。

据悉,各大唱片公司悉数派出旗下的豪华阵容,全力争夺总冠军。有人猜测,“中国音超”会有潜规则乃至

“黑哨现象”。

对此,“中国音超”的节目组回应:“我们的评分系统是单一性的,没有网络投票,没有现场观众投票,因为这些都是操作者可以控制的渠道。我们的评委都是由中国音协委派的,这项工作对他们来说不是商业行为,他们也受到了中国音协的监督。这一方面保证了比赛的公正性,另一方面也保证了裁判的高水准。”



尚雯婕



陈楚生



吉克隽逸

真是一山难容二“后”?

传《画皮3》留赵薇舍周迅

□据 新浪娱乐

由赵薇、周迅与陈坤主演的电影《画皮2》收到7亿元人民币的票房,片方宁夏电影公司正计划明年开拍《画皮3》,剧本已在编写中。不过,10日有港媒爆料称,《画皮3》主角人选会有很大变化,女主角只保留赵薇,男主角则换成黄晓明,周迅与陈坤将不会出演,周迅的角色由白百合代替。

在《画皮2》拍摄期间,港媒就

传出赵薇、周迅在片场为椅子问题吵架,险些动手,陈坤遭牵连,三个人友情破裂。事后,赵薇和周迅虽然有出来澄清,但此后,两个人没有同场为该片进行过任何宣传。

早在2008年拍《画皮》时,曾传出陈坤因小事和赵薇起口角。

对于三个人之间复杂的关系,投资方当然很清楚。港媒报道指,筹拍《画皮3》前,投资方就料到周迅、赵薇不可能再一起演出,只能二选一。以二人的人气评估,赵薇今年因执导《致我们终将逝去的青春》名利

双收,周迅则身陷与梁朝伟、谢霆锋的三角绯闻,相比之下,赵薇的形象更正面,所以片方决定力保赵薇。

由于周迅不演,陈坤很有可能与她同进退,投资方干脆找上和赵薇更有火花的黄晓明。黄晓明的经纪人黄斌表示:“现阶段没有什么可以透露的。”

靠《失恋33天》《被偷走的那五年》走红的白百合,近年主演的片子票房几乎都破亿元人民币。据说,《画皮3》投资方想邀她代替周迅,也是为了保住票房。